

## Compte-rendu : Comité Directeur du 03 septembre 2018

Date de création	05 septembre 2018
Auteurs	Nathalie Charbonneau
Approbateur	Michel Ménager

### Ordre du jour :

- 1 - Infos du Président
- 2 - Point Ressources Humaines (emplois civiques et indemnité tél portable Crystal)
- 3 - Propositions récompenses tops, tournoi de rentrée et 1<sup>er</sup> tour circuit
- 4 - Infos techniques (stages d'été, tournée d'été, Ping Sarthe académie)
- 5 - Dossiers Administratifs (annuaire Sarthe et réunion de rentrée)
- 6 - Pôle Compétition (planning des délégués, tournoi du comité et organisations compétitions départementales et régionales)
- 7 - Tour des pôles

**Présents** : B. BODEREAU, F. BUREAU, JC. FOUCRIT, P. GAUDEMER, M. VIGNERON, O. MODAT, T. BIGNON, J.GUY, V. LOPEZ, E. MARZIN, A. PIRON, JM PLARD, B. GAUSSERAN, D. HAMONIC, F. HERVE, C. LEROY, P. MAHUET, M. MENAGER, M. PREZELIN,

**Excusés** : P. CHATEAU, S. BRARD.

**Invités** : N. CHARBONNEAU, Q. BATAILLE, K. TRECUL, F. TOLLET, G. TESSIER, C LEROUX.

**Absent** : H. FILLEUL, C DESPERT,

### Point 1 : Infos du Président

#### Infos Ligue :

- Gaël Charrier n'est plus au Comité 44. Est CTR à la Ligue PDL à partir du 03/09/18.
- Nouvel organigramme (sur le site de la Ligue) : Christian David se retire de la Vice-Présidence de Branche et du Bureau, mais reste au Conseil de Ligue. Sébastien Gillet responsable du CF, Denis Mouille reprend la CRA, etc...

## Infos CD :

- Inscriptions au CF par espace mon club (SPID)
- Michel M sera présent à l'AG du club d'Yvré.
- Ping plage à Arnage le 02/09/18. Francis s'y est rendu le matin : bonne organisation, du monde participant aux différentes activités proposées (compét ping, free ping, baby ping, handi ping, etc...).
- Réunion salariés /RH le 04/09/18
- Journée arbitrage le 15/09/18
- Départ de Fabrice au 31/03/19, à mi-temps à partir du 01/10/18 jusqu'au 31/03/19 qui travaillera uniquement sur les Championnats de France tous les lundis, mardis et un mercredi sur deux.
- Un groupe de travail va être constitué pour la réorganisation du comité.

Michel donne la parole à Fabrice qui explique les raisons de son départ.

## Point 2 : Point Ressources Humaines

- Emplois civiques : agrément pour 4 personnes. En raison du départ de Fabrice qui était le tuteur de ces services civiques, la décision de recruter est à voir par le comité ainsi que les missions
- Proposition d'une indemnité téléphone portable pour Crystal de 5€

### § Proposition adoptée à l'unanimité

- Kévin est reçu à sa formation BPJEPS qui démarrera début novembre.

## Point 3 : Propositions récompenses tops, tournoi de rentrée et 1<sup>er</sup> tour circuit

- Au 1<sup>er</sup> tour du circuit il sera offert à chaque participant un billet Championnat de France Seniors 2019 pour le vendredi.
- Au top Sarthe (le vainqueur, deuxième et troisième) il sera offert soit un pass 3 jours soit un pass 2 jours ou un billet pour le dimanche.
- Pour le tournoi pas de décision prise étant donné qu'à ce jour nous n'avons pas de club organisateur.

## Point 4 : Infos techniques

- Festi'ping : 19/06 à Sainte Jamme, 21/06 à Papéa, 02/07 à Rouez en Champagne, 03/07 à Mézières, 05/07 à Anille Braye, à venir le 06/09 à Ruaudin. Et les 06/13/20 juillet à Papéa lors des stages d'été.
- Bilan stages été de juillet : 2 semaines sur le club de Changé avec 20 inscrits la 1<sup>ère</sup> semaine et 27 inscrits la 2<sup>ème</sup> semaine encadrées par Guillaume, Kévin, Valentin Albert et Crystal Despert.
- Stage de rentrée Elite + stage pour tous à Montfort 4 jours : encadrés par Guillaume, Quentin et Kévin. 11 inscrits sur une sélection de 30 joueurs au stage élite. 27 inscrits sur 4 jours au stage pour tous.
- Tournée d'été : bon déroulement et très bonne participation. Retours positifs.
- Vacances de Toussaint : sortie coupe du monde le samedi 20/10/18. Stage pour tous du lundi 22/10 au jeudi 25/10/18. Stage élite du lundi 29/10 au mercredi 31/10/18 avec à l'étude d'un stage en commun.
- Ping Sarthe Académie 2018/2019 : après avoir rencontré les 12 familles et dirigeants courant juin nous avons reçu 10 candidatures. Une réunion technique a eu lieu début juillet pour valider les candidatures, 7 joueurs ont été retenus (Clémence Bureau M2 Arnage, Constance Gautier M1 Connerré, Gabin Joubert M1 Montfort, Maxence Gasnier M1

Maresché, Marceau Launay M1 Coulaines, Malo Krizek M1 Montfort et Eva Fontaine B2 Anille Braye).

Sur 20 samedis matins au Villaret, 33 séances individualisées (lundi à Montfort avec Kévin et Guillaume, lundi à Arnage avec Quentin, mardi à Coulaines et à Anille Braye avec Quentin, jeudi à Maresché avec Guillaume et vendredi à Arnage avec Guillaume).

Reprise le samedi 08/09/18 au Villaret avec une réunion d'informations et la signature des contrats joueurs – parents – dirigeants.

- Changement de la filière fédérale de formation : initiateur de club dès cadets 1 (21h), animateur fédéral dès cadets 2 (48h), entraîneur fédéral dès junior 1 (66h +8h) et CQP moniteur fédéral (80h). Les dates de formations vont être fixées dans la semaine.

Quentin présente son projet : Regroupement Détection saison 2018-2019

1. Les orientations de la détection

- Axer vers un travail sur le long terme
- Se rapprocher au plus près des clubs (regroupement de secteurs)
- Mise en place de mini-stage le mercredi matin par secteur
- Mise en place de stages de détection
- Plusieurs objectifs : alimenter la Ping Sarthe Académie, commencer à détecter au plus tôt (baby ping, circuit, petits as) et se rapprocher des clubs qui n'ont pas la possibilité d'avoir un éducateur

2. Suivre la démarche de détection fédérale

- Le parcours type d'un enfant sortant du processus de détection
- Stage départemental des petits as avec hébergement deux jours en Sarthe en Janvier
- Sélection stage régional de détection en février
- Sélection stage inter-régional de détection en avril
- Stage national à Fontaine en juillet

3. Les regroupements de secteurs

- 2 regroupements de secteurs dans le mois : 1 regroupement Périphérie du Mans (Villaret, Moncé en Belin, Téloché, Spay, La Suze) et 1 regroupement Nord Sarthe (Maresché, Sainte Jamme, Mézières)

4. Organisation annuelle

- D'octobre à mai du 1<sup>er</sup> au 15 zone Nord et du 15 au 30 ou 31 Périphérie du Mans
- Du 23 au 27 octobre stage détection, le 09 décembre Petits As, du 04 au 05 janvier 2019 stage Petits As, vacances de février 2019 stage régional Petits As et vacances d'avril 2019 stage détection
- Juin 2019 sortie à Papéa

5. Listing des joueurs

Quelques joueurs et joueuses sont pré-sélectionnés

6. L'encadrement

- Quentin responsable détection et référent
- Kévin responsable adjoint et référent
- Autre encadrant (service civique sous réserve)

**§ adopté à l'unanimité**

Tout courrier part du secrétariat.

**Point 5 : Dossiers Administratifs**

- Annuaire Sarthe est en cours d'impression et sera relié ensuite. Nous aurons une facture pour la reliure
- Organisation de la réunion de rentrée : un listing des différentes tâches est présenté et complété. Sujets à aborder : compétition Michel V, développement Francis, Communication Benoit, Formation Patrick, Arbitrage Janick

### **Point 6 : Pôle Compétition**

- Sportif : Michel V travaillera sur la composition des poules de la PR à la D4 dès demain matin pour un envoi par mail en fin de semaine. Version définitive le 12/09.
- CF : via espace mon club pour les Nationaux et régionaux inscriptions avant le 15/09 (liste sera fermée le 16/09) et pour les départementaux le 30/09 dernier délai. Envoi par mail le procédé dès demain à tous les clubs.
- Mise à jour du planning des délégués compétitions 2018/2019 : Tournoi du comité pas de lieu pour l'instant donc pas de nomination d'un délégué. Idem pour les Individuels Sport en entreprise.
- Tournoi du comité : pas de club demandeur pour l'instant
- Organisation compétitions départementales et régionales : les Individuels Vétérans, le challenge Benjamins Minimes et les Play Off Challenge Comité ne sont pas pourvus (pas ce club organisateur à ce jour). Il faut trouver des juges arbitres.

### **Point 7 : Tour des pôles**

- Développement
  - Journée Raquettes offertes le 06/10/18 : demande du club d'Arnage. Une réponse sera donnée mercredi.

Nathalie s'occupera des convocations. Quentin sera au micro. Jean-Marc et Nathalie feront le pointage. Horaires 15h.  
Réunion développement jeudi 06/09/18 à 18h30.
- Finances
  - CNDS : virement de 13 000€ pour le comité.
  - Prestations de juge arbitrage du 3<sup>ème</sup> trimestre 2017/2018 ont été bloquées suite à des montants non respectés par rapport à nos tarifs. Une décision a été prise de les régler dans la semaine avec les tarifs validés par les responsables de compétitions.

Une demande est faite à la commission arbitrage de préparer une nouvelle grille tarifaire et de la proposer à un prochain comité directeur.
- Arbitrage
  - Journée arbitrage le 15/09 : les invitations envoyées par mail le 31/08/18. Un buffet est prévu le midi, Jean-Claude se charge de la commande à Carrefour Market avec l'aide de Nathalie.
- Championnat de France
  - Sera évoqué à la réunion de rentrée des clubs le 12/09. Distribution du kit avec les billets de tombola. Présentation de la billetterie qui sera ouverte à partir du 01/10. Appel aux bénévoles.
  - Nous sommes à 6 mois de la compétition. Tous les pôles travaillent sérieusement.
  - Site Franceping.net est en ligne.
  - Le Crédit Mutuel est partenaire à 5 000€.

Fin de la réunion à 22h00

Alain nous informe que Lilian Girondeau est embauché au CDOS pour un an.

### **Rappel des décisions**

- Indemnité téléphone portable de Crystal (Point 2)
- Projet de Quentin (Point 4)